Доступный пляж и зона отдыха в Солнечном
В одном из самых любимых петербуржцами мест на пляже «Ласковый» в Солнечном открылась зона для маломобильных групп населения. 
От остальной части пляжа её отличает удобные подъезды и наличие настилов для перемещения колясочников, а также полноценной инфраструктуры для отдыха инвалидов: специализированные душевые и туалеты, комфортабельные скамейки и кресла, детская и тренажерная площадки, а также навигация для слабовидящих и людей с проблемами опорно-двигательного аппарата.
Созданы все условия для того, чтобы люди, имеющие проблемы с опорно-двигательным аппаратом, могли здесь отдыхать, а некоторые даже купаться. Можно загорать, заниматься спортом, читать, для этого есть библиотека, или посидеть в кафе.

Пляж для маломобильных групп населения расположен в районе спасательной станции, имеется медпункт. Зона обеспечена специальными лежаками, зонтами, креслами; предусмотрена круглосуточная охрана для того, чтобы всё это великолепие не растащили и не уничтожили вандалы.
Пляж «Ласковый» находится в посёлке «Солнечное», ул. Дачная (станция РЖД так и называется – «Солнечное»), примерно в 30 минутах езды от города.
В период с 1 июня по 31 августа
пляж включен в дополнительный перечень видов социально значимых объектов 

Санкт-Петербурга
и на него можно будет приехать на «социальном такси».
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