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IX открытый спортивно-творческий Фестиваль

«Р А Д У Ж Н Ы Й   М О С Т»
12 сентября 2017 года в 11.00 в Центре физической культуры, спорта 
и здоровья Красносельского района (Санкт-Петербург, ул. Здоровцева, д.8, лит.А) при поддержке депутата Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Васильева А.В. состоится IX открытый спортивно-творческий Фестиваль, направленный на развитие новых форм социальной реабилитации лиц 
с ограниченными возможностями, реализацию творческого потенциала молодёжи, популяризацию занятий физической культурой и спортом. 
Основным направлением социальной защиты и реабилитации людей 
с ограниченными возможностями является разработка механизмов устранения барьеров 
в окружающей их среде. Сам процесс реабилитации включает услуги и мероприятия, направленные на достижение результата, обеспечивающего преодоление и компенсацию ограничений жизнедеятельности.
Именно такие цели при проведении данного мероприятия ставят перед собой организаторы Фестиваля: ГБУ «Центр социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов Красносельского района Санкт-Петербурга» и СПб ГБУ «Центр физической культуры, спорта и здоровья Красносельского района».
Основная идея мероприятия - популяризация занятий физической культурой 
и спортом в молодёжной среде, организация совместной деятельности здоровых людей 
и людей с ограниченными возможностями и их интеграция в общество.
Этот праздник станет подарком для всех участников и гостей Фестиваля. Свои команды представят 8 районов Санкт-Петербурга: Кировский, Красносельский, Кронштадтский, Московский, Петродворцовый, Приморский, Фрунзенский, Центральный. Каждая команда формируется из учащихся и представителей подростково-молодежных клубов в составе 14 человек, где половина команды - это лица 
с ограниченными возможностями. 
В торжественной церемонии открытия Фестиваля примут участие представители исполнительной и муниципальной власти, а также знаменитые спортсмены.
Программа Фестиваля включает спортивные эстафеты и творческие выступления коллективов и представителей команд. Все участники получат грамоты и сувениры, победители будут награждены. В завершении мероприятия будет звучать ГИМН Фестиваля.
Ярким событием праздника станет заключительный аккорд Фестиваля – залп серпантина всех цветов радуги, что станет символическим РАДУЖНЫМ МОСТОМ.
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Слоган Фестиваля:
«Сплотимся сильнее, друзья,

Иначе нам в жизни нельзя!

Сыграем сегодня всерьёз,

           И в помощь всем Радужный мост!»
ГБУ «Центр социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов Красносельского района 
Санкт-Петербурга», адрес: СПб, пр.Героев, 24 корп.2.
Некрасова Дарья, тел.: 984-97-63
